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SOLUCION DEL PROBLEMA
Convenio de signos:
P
ﬁ
4m
-y
B
Caso a): REACCIONESDE LOSENLACES ’
Hp=Vp
F
« Vp=Hp

Ecuaciones de equilibrio:

Fuerzas verticales: Vg= Vp
Fuerzas horizontales: F= Hg+ Hp
Momento nulo en D; 4mF+16mVe=8m Hg

Hg
Vi Despejando HB:5F/6 :Ve=Vp= HD:F/6



Caso b): REACCIONESDE LOSENLACES

q
Hp
F
« Vb
Ecuaciones de equilibrio:
Fuerzas verticales; Vg=Vp
Fuerzas horizontales: F= Hp
I rrrr Momento nulo en D;: 4mF+16mV =0
Vg Despejando Hp=F ;Vg=Vp= -F/4
Vp
Mp

Casoc): REACCIONESDE LOSENLACES

Ecuaciones de equilibrio:

Fuerzas verticales; Vp=0
Fuerzas horizontales: F= Hp
Momento D: Mp=4mF



Casoa): DIAGRAMASDE ESFUERZOS

ESFUERZOS NORMALES

F/6

L)

ESFUERZOS CORTANTES

‘\ S

F

MOMENTOS FLECTORES

S

o %

i




Caso b): DIAGRAMASDE ESFUERZOS

ESFUERZOS NORMALES
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Casoc): DIAGRAMASDE ESFUERZOS

ESFUERZOS NORMALES
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